Тема: Преобразование выражений, содержащих квадратные корни
Основная задача: Формирование умений учащихся в преобразовании выражений, содержащих квадратный корень, используя формулу квадрата двучлена.
Рассмотрим выражение: 
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. Обращаем внимание на то, что вместо привычных трёх слагаемых в формуле квадрата двучлена получилось два.
Число под корнем представляет собой произведение чисел, а второе число сумму их квадратов. Попробуем использовать это свойство для выделения квадрата двучлена в подкоренном выражении
Задание 1. Упростить выражение
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Решение: произведение чисел равно 6, а сумма их квадратов 5. Значит это числа 2 и 3
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Задание 2. Упростите выражение 
[image: image4.wmf]60

8

-

. Заметим, что в подкоренном выражении отсутствует удвоенное произведение. Поэтому вынесем из под знака корня число 2.

Решение: 
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Задание 3. Упростите выражение 
[image: image6.wmf]3
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. Заметим, что для привычного вида удвоенного произведения здесь необходимо выполнить внесение множителя под  знак корня.

Решение: 
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Мнемоническое правило: Как писал великий Гоголь, корень из квадрата – модуль.
Упражнения
1.
	Упростите выражение
	Упростите выражение
	Упростите выражение

	1)
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2. Упростите выражение: 
[image: image20.wmf]0
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. Ответ: 1.

3. Упростите выражение: 
[image: image21.wmf]3

0

|,

|

6

9

2

<

<

-

+

-

+

t

t

t

t

. Ответ: 3
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